

编者按

10月31日,我市举行“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会,9名报告人是从各级各行业推荐的近100名优秀对象中遴选出来的,接下来的半个月,他们将在区县(市)、机关企事业单位作巡回报告。报告会旨在通过身边人讲身边事,谈初心谈使命,进一步激励广大党员忠诚于党、爱国奉献,勤奋敬业、忘我工作,心系百姓、服务群众。从今日起,本报将连载9名报告人的先进典型事迹。

大山深处守初心

——记石门县金河村驻村帮扶工作队队长、第一书记张忠富

人物档案:张忠富,53岁,石门县文旅广体局驻南北镇金河村帮扶工作队队长、第一书记,湖南省最美扶贫人物、常德市脱贫攻坚先进个人、常德市道德模范。
宣讲语录:和全市驻村帮扶干部一样,我想,人这一辈子总要做些有意义的事,无论我还能驻村多久,但只要能给乡亲们多创造一些机会,让他们今后的生活过得更好,我们的付出就有了意义。

石门县南北镇金河村地处高寒山区,与湖北鹤峰、五峰接壤,全村378个农户962人分散居住在54平方公里的五座大山里,平均海拔在1200米以上。

恶劣的自然环境,让村里的老百姓苦不堪言;处理不完的矛盾纠纷,让这里常年信访量占到全镇的80%以上。

2016年10月,曾被评为全国文化市场行政执法先进个人、获得过全国查处侵权盗版案件有功个人二等奖的石门县文化市场综合执法大队大队长张忠富,接过驻村帮扶的工作任务。

要致富,先修路。张忠富先后徒步上山20多趟勘查线路,一趟就是20多公里,鞋子都走烂了几双。用钢钎、铁锤在悬崖绝壁上凿开一条长达19公里的“天路”花了整整两年时间。2018年农历春节前,这条“天路”让常德市最后一个不通公路自然村的老百姓走出了大山。在修路的过程中,一名叫覃事法的老人把6万元积蓄捐了出来。张忠富知道,这是老人勤耕苦做积攒下来的养老钱,而且,两老身边还带着一个40多岁的脑瘫儿。

“把老百姓当亲人,老百姓待我如家人。”2018年,石门县顺利摘掉贫困帽后,乡亲们以为工作队要离开金河村了,立马联名给石门县委写了一封挽留信,76名乡亲在信上按下鲜红的手印。《76个红手印》的故事,一时成为全市驻村帮扶工作的佳话。

“我从没为这封信感到骄傲,而是感到责任更重,压力更大。”张忠富深知,一条路并不能彻底改变金河村老百姓的贫困,他们还需要帮助。

绿水青山就是金山银山。金河村满是宝,过去因为道路不畅,老百姓是捧着“金疙瘩”过着穷日子。路通了,要让金河村的野蜂蜜、野茶、中药材等土特产打响品牌销出去。通过产业帮扶,

如今村里年产量野蜂蜜1万斤以上,每斤150元还供不应求;村里利用4000亩野茶资源,成立了合作社,建起了加工厂,金河野茶因为纯天然,零农残卖到每斤1000元;全村发展了中药材近500亩、金钱柳1200亩,老百姓的致富门路越来越广。通过消费扶贫,金河村的农产品已经销到了全市农业银行系统,还远销到了韶山市农业银行。71岁老人张先银与一个弱智儿子住在大山深处,原来住的是半截房,吃的是玉米粮,现在靠养蜂、种药、种魔芋、养山羊,年收入达到了10万元以上,还在镇上建起了新房。

现在金河村不仅有了公路,有了桥梁,有了新的村部和卫生室,乡亲们易地搬迁住进了新房,还喝上了自来水。更重要的是村民的心顺了,2018年金河村首次实现了零上访,成为全镇的绩效考核一类村。

(本报记者 韩冬 整理)

身边人的初心使命

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

30.9亿元,支出27.4亿元,基金收支总体平稳。

如何做好今后基金监管工作,调研组强调,常德市医保系统要进一步提高政治站位,认识基金监管的重要性,将“打击欺诈骗保,维护基金安全”作为医保部门的首要政治任务,守护好老百姓的“份子钱”;要把握好医保基金底线,鼓足基金监管底气,严守基金检查底线;医保基金检查要常态化,要建立全省信息化系统和全社会共同参与的监督体系,进行实时动态监管,坚持省市县(区)三方联动,共同打击欺诈骗保,维护基金安全。

得了瞩目的成绩。

主题宣传展板从常德城市文化、人居环境、出行交通、范例工程、市政设施、水环境治理等板块,对近年来常德城市建设所取得的成绩和经验做法进行了全面总结和展示,吸引了市民纷纷驻足观看。

市住建局(市人防办)相关负责人介绍,此次活动以“城市转型 创新发展”为主题,一方面向全市人民展示近年来常德城市建设取得的巨大成就,一方面也是引导全市人民以主人翁的荣誉感和责任感,积极投身世界城市日各项活动,特别是投身于公益活动,为世界城市日活动贡献力量,携手共建更加美好的城市家园。

和项目投资方提出了项目立项、项目竣工验收、土地报批、土地调规、生产许可证办理、产品进入医保目录、环保报告变更等11项行政审批事项。市直相关部门分管负责人、科室负责人当场进行了办证指导、答疑,并收取、查看了企业的相关申报资料,对于需要报省、省批复的事项,表示立即协助企业向上汇报,争取早日落实。湖南响箭重工科技有限公司董事长阎军颇有感触地说,这是最直接、最快速、最有效的服务企业的方式。

开放强市 产业立市

常德市工信局协办

11月3日,“青山行远”秦阳虎中国画作品展在市文化馆开幕,共展出石门画家秦阳虎绘画各阶段代表作品108幅,其中,今年创作的作品《善德潜流》入选第十三届全国美术作品展览。图为秦阳虎与湖南文理学院学生交流创作心得。本报记者 王敏 摄

成各项重点工作全年目标任务,会议要求,要查漏补缺,强力调度,坚决确保经济指标靠前;要攻坚克难,真抓实干,加快推进产业强区建设;要精准发力、久久为功,持续改善农村人居环境;要提高站位,强化举措,全力打赢三大攻坚战;要坚定信心、鼓足干劲,全面夺取冬季攻势胜利。会议强调,要坚决在思想上对标对表,坚决在目标上不动摇,坚决在问题上立行立改,坚决在落实上明责担责,坚决在举措上创新创造。要对照目标再提速、聚焦问题再发力、下定决心再攻坚,全力以赴、全力冲刺,确保全年各项工作圆满收官。

守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

临澧

本报讯(记者 李显鸿 通讯员 龚文君 汪进)10月31日上午,临澧县在县委党校举办“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会。

报告会上,临澧冀东水泥有限公司总经理助理兼设备部部长桂许君、安福街道组织委员刘跃飞、

市行政审批服务局

本报讯(记者 杨力菲 通讯员 吴精华)近日,市行政审批服务局举办了“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会。与会人员聆听了全国劳动模范、

市就业服务中心

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 张麒)10月31日下午,市就业服务中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流暨对照党章党规找差距专题会议。市就业服务中心全体班子成员参加会议,市委第二巡回指导组成员到会指导。

市国库支付中心

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 周晓玲)日前,市国库支付中心全体党员先后到石门夹山进京赶考启示园、临澧林伯渠故居开展党风廉政建设教育活动。在进京赶考启示园,全体党员

多部门联合督导检查 澧水片蓝天保卫战暨治超工作

本报讯(记者 胡秋菊 通讯员 熊小军)11月1日下午,市政府组织市公路建设养护中心、市应急管理局、市工信局、市蓝天办相关负责人,采取“四不两直”的方式,对澧水片生态环境、治超、安全工作进行了联合督导。

督导组一行先后前往临澧县万鑫石灰有限公司、临澧县伟厦新材料有限公司、澧县擎天采石厂进行了检查,主要检查企业环境保护工作落实情况,通过查看企业内部生产、工作环境以及喷淋系统运行情况,检查企业是否落实了环评批复要求。二是检查源头企业治超工

县文联兼职副主席宋庆莲、四新岗镇久丰村党总支书记吴开华等7名先进典型,围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育讲述了自己努力奋斗、为民服务的故事。

会议要求,全县党员干部要向7名先进典型看齐,大力营造学先进、赶先进、做先进的浓厚氛围,为推动经济社会高质量赶超发展,冲刺“全省县域经济前三十强”汇聚强大正能量。

湖南云锦集团股份有限公司电气工程师宋奇峰的先进事迹报告。

听完报告大家纷纷表示,要以先进典型为榜样,深入学习他们的政治品质、公仆情怀、敬业精神、崇高品格和创新精神,把初心和使命体现到具体的岗位工作中。

力转移就业情况,加强全市技能培训,为稳就业、促就业发挥重要作用等主题交流调研成果,并对照18个“是否”逐项自我检查,从思想深处挖根源、从党性修养找原因,扎扎实实推进整改,真刀真枪解决问题。

巡回指导组指出,此次专题会议效果很好,要把坚持调研的好作风继续发扬下去,把班子成员团结的气氛保持下去。

干部受到了“抵御风险、拒腐防变”的深刻启示,并重温入党誓词;在临澧林伯渠生平事迹陈列馆,党员们了解到林伯渠同志彻底革命的一生、清正廉洁的一生。

通过开展这两次党风廉政教育活动,中心党员干部进一步坚定了理想信念、提升了党性修养,增强了拒腐防变的能力。

打赢蓝天保卫战

返乡创业服务中心 驻东莞联络处成立

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 王波)11月2日,市人社局、常德经开区、常德高新区在东莞举办常德市返乡创业服务中心驻东莞联络处授牌仪式暨招才(商)引智信息发布会。

成立常德市返乡创业服务中心驻东莞联络处,旨在进一步瞄准珠三角产业、人才的优势,为老乡返乡就业创业牵线搭桥、搞好服务、提供便利,以推进常德开放强市产业立市。

授牌仪式上,东莞常德商会会长王羽刚表示,投身常德经济建设是40万在东莞的常德儿女应尽桑梓职责,希望常德市返乡创业服务中心驻东莞联络处,凝聚在外老乡

的常德力量,积极发挥为常德招商引资、招才引智的作用,促进更多在外打拼的常德儿女回家乡就业创业。东莞市常德籍技能人才代表王友讲述了在东莞14年的奋斗历程,表达了想回乡就业的期盼。

信息发布会上,市就业服务中心、市人力资源中心、常德高新区、常德经开区相关负责人与参会的东莞市常德籍务工人员就返乡就业政策、用工岗位需求、产业发展、工资待遇等相互交流,在外务工老乡对常德市人社局联合相关单位在东莞设立返乡创业服务中心联络处,及时发布家乡用工信息,方便返乡就业的做法纷纷“点赞”。

鼎城打掉一涉恶犯罪团伙

本报讯(记者 周瑜 通讯员 崔冬山)近日,鼎城区公安局经过缜密侦查,成功捣毁一涉恶犯罪团伙。

目前,该团伙主要犯罪嫌疑人丁立家(编号“家哥”,男,51岁,鼎城区石公桥镇人)、李保华(编号“大牛婆”,男,47岁,鼎城区石公桥镇人)、李战平(编号“馒头”,男,47岁,汉寿县人)、赵作奎(编号“鱼叉”,男,46岁,常德经开区人)等已被公安机关依法采取了相关刑事强制措施。公安机关从即日起,向

广大人民群众收集丁立家及其团伙成员的违法犯罪线索,同时,专案组依法受理涉案犯罪嫌疑人投案自首。对于举报人身份和举报线索,公安机关将严格保密,举报线索经查实后按照相关规定予以奖励。对包庇、纵容犯罪分子或者打击报复、恶意举报、陷害他人的,将依法追究其法律责任。

扫黑除恶进行时

省医保局调研 我市医保基金监管工作

本报讯(记者 姚懿睿 通讯员 印俊闻 黄晶)10月31日,省医疗保障局党组成员、副局长伍国用一行来常调研医保基金监管工作。

调研组听取了市医保基金监管工作情况介绍。1至9月,我市基本医疗保险参保557.3万人;城镇职工医保基金收入12.34亿元,基金支出10.63亿元;生育保险基金收入6538万元,基金支出8125万元;城乡居民医保基金已到位

介绍。1至9月,我市基本医疗保险参保557.3万人;城镇职工医保基金收入12.34亿元,基金支出10.63亿元;生育保险基金收入6538万元,基金支出8125万元;城乡居民医保基金已到位

市住建局(市人防办) 开展“世界城市日”主题宣传活动

本报讯(记者 李白 通讯员 郭同林)10月31日是第六个“世界城市日”,主题为“城市转型,创新发展”。从10月31日起至11月5日,市住建局(市人防办)在单位院落、大小河街、中小学校等地举办2019年“世界城市日”主题宣传活动。

据悉,“世界城市日”是首个我国发起设立的国际日,主题宣传活动旨在鼓励社会各界特别是城市居民参与城市建设和城市治理,推动住房和城乡建设事业的高质量发展。近年来,我市在黑臭水体治理与海绵城市建设、推进绿色节能和绿色建筑发展、宜居城市建设、城市基础设施建设提质升级等方面都做了大量工作,取

市直部门负责人进园区现场办公解难题

本报讯(记者 孙玮峰 通讯员 章正文)日前,由市工信局牵头组织,一月一次的市直部门赴国家级工业园区现场办公会议在常德高新区召开。市发改委、市科技局、市自然资源和规划局等10个市直部门的相关负责人现场为常德经开区、常德高新区企业提供办证审批服务。

今年,全市绩效考核方案将市直部门服务园区工作纳入其中。本次现场办公是部门服务园区、服务企业的一次有益尝试。根据《常德市推进新型工业化领导小组办公室关于开展市直部门赴国家级工业园区现场办公活动方案》,市推新办根据企业需求,每月组织相关市直部门赴常德经开区、常德高新区现场办公,同时,对企业需办事项建立台账,跟进督办。通过日常性调度和常态化服务,进一步优化园区营商环境,确保园区企业办事不出园区。

会上,中国中药、重庆药友、金中信油库,常德高新区响箭重工、鑫文天生物科技等9家企业



武陵区 奋战60天 确保圆满完成全年各项任务

本报讯(记者 武大为)昨日,武陵区以“多会合一”的方式召开了全区经济运行、产业强区、农村人居环境整治、“三大攻坚战”、征拆棚改控违拆违等重点推进会议,主要目的是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步聚焦问题和差

距,动员全区上下全力以赴奋战60天,争分夺秒补短板、强弱项、抓落实,确保圆满完成全年各项任务。

今年前三季度,武陵区本级实现地区生产总值136.5亿元,同比增长8.1%,排名全市第3。围绕贯彻落实市委、市政府相关会议精神和完